

## **FIELD of GLORY Army Lists Book2 – README May 2023:**

In order to ensure complete compatibility between players using the latest downloadable lists and those using the Version 3 Printed version (along with the errata and supplemental lists), the following minor changes (in grey) have been made to the previous copy of FOGAM\_Book2\_ Mar2023.

Anyone with a printed copy of these lists will need to replace the pages listed below.

Alternatively, players should instead use the latest copy of the rules:

FOGAM\_v3.1\_book2\_ArmyLists\_May2023.

**Page 9:** "Eastern Han Chinese": Close combat foot with Halberds (Average and Poor) Replace "~~Medium foot~~" with "Heavy Foot"

**Page 14:** "Three Kingdoms ..... Allies": Bottom 3 entries/Poor/Total Bases "~~8-24~~" should be "8-16" (Twice)

**Page 15:** "Classical and Post-Classical Mayan": Optional Troops/Commoners/Total Bases "~~0-20~~" should be "0-30"

**Page 17:** "Pictish": Cavalry/Total Bases "~~0-20~~" should be "4-20"

Chariots: There should be 0-4 Elite chariots as part of the 0-12 total

Archers/Javelinmen: Total Bases REPLACE both "~~0-12~~" entries with a single total of "0-18"

**Page 18:** "Later German Western": Elite warriors/Total Bases: Shouldn't have a separate 0-6 entry, they are part of the "¼ upgraded".

**Page 19:** "Palmyran": Cataphracts/Total Bases Merge all combined total into a single entry of "8-24" covering all 3 entries

**Page 21:** "Later German (Eastern)": Ally Commanders REPLACE "~~0-2~~" with "1-2"

Mounted Warriors Italian Ostrogoth and Lombards/Total Bases: Replace "~~12-68~~" with "0-30" and "~~0-36~~" with "8-36"

**Page 23:** "Kofu-Nara Japanese": Ally Commanders REPLACE "~~0-2~~" with "1-2"

**Page 30:** "Later Sassanid Persian": Asvaran/From 489AD to 628AD/Cavalry: REPLACE "~~4-36~~" with "4-24" and "~~8-48~~" with "8-24"

**Page 33:** "Post-Roman British": Sub-Commanders: REPLACE "~~30/20~~" with "40/30"

Light Cavalry "Bases per BG" Replace "4" with "4-6", Total Bases: Replace with "~~0-4~~" with "0-8"

**Page 52:** "Maurikian Byzantine" ALLIES: Updated to match original Book3 entries.

**Page 54:** "Western Turkish Allies": "Core Troops - All except Khazar and Avar"/Noble Cavalry/Average REPLACE "~~4-24~~" with "4-12"

**Page 61:** "Thematic Byzantine": Skutatoi and attached archers: Total bases: REPLACE "~~0-16~~" with "0-36"

Skutatoi/Heavy Foot/Poor/Bases per BG: Delete "~~3/4~~" merge to a single entry "8-12"

**Page 63:** "Later Umayyad and Early Abbasid": Berbers/Before 820AD/Light Horse/Total Bases REPLACE "~~0-12~~" with "0-6"

**Page 71:** "Carolingian Frankish": Other East Frankish cavalry/Total Bases: REPLACE "~~4-16~~" with "4-24"

**Page 79:** "Viking": Separately deployed archers/Total Bases: REPLACE "~~0-8~~" with "0-12"

**Page 85:** "Khurasanian Dynasties": Khurasanian light horse archers/Total Bases: Replace "~~0-12~~" with "0-8"

**Page 91:** "Early Scots": Optional Troops/Archers & Javelinmen Total Bases: REPLACE "~~0-18~~" with "0-16"

**Page 92:** "Rus": Druzhina/Total Bases: REPLACE "~~4-16~~" with "4-18"

**Page 94:** "Norse-Irish": Trenches, abatis or plashing/ Total bases REPLACE "~~0-24~~" with "0-16"

**Page 103:** "Taureg allies": Camelry/Total Bases REPLACE "4-24" with "6-24" and "~~6-18~~" with "6-30"